

LÁTOM, HALLOM, ÉRZEM!

Az Elsősegélynyújtás Oktatásáért Alapítvány pályázatot hirdetett középiskolák számára. A pályázaton olyan iskolák indulhattak, ahol főleg hátrányos helyzetű gyerekek tanulnak, valamint, ahol vállalják, hogy a képzésben pedagógusok és diákok közösen vesznek részt.

Ezeknek a feltételeknek a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium teljes mértékben megfelelt, bemutatkozó levelünk elnyerte a bírálók tetszését. Bejutottunk az ország 5 iskolája közé, ahol az alapítvány újraélesztés oktatásban részesít tanulókat és tanárokat egyaránt.

2015. május 19-én 9 órától 14 óráig folyt az oktatás az iskola tornacsarnokában. Ez alatt az idő alatt 96 fő részesült újraélesztés oktatásban.

Korszerű újraélesztési eszközökkel felszerelten érkezett út oktató, közülük 4 olyan középiskolás diák, akik profi szinten oktatják az elsősegélynyújtást saját iskolájukban is.

Az oktatás során a tanulók és tanárok megtanulhatták az alapszintű újraélesztés technikáját, valamint



bemutatásra került a félautomata defibrillátor használata.

30 perces elméleti oktatást



90 percnyi gyakorlat követte.

Az Alapítvány finanszírozta a képzés teljes költségét, intézményünknek csak az oktatási helyisé-



geket kellett biztosítani.

Célunk az volt, hogy iskolánkban legyenek olyan pedagógusok és diákok, akik az újraélesztési és baleset-megelőzési ismeretekkel

tisztában vannak. Egy esetleges baleset, rosszullet esetén a bajt felismerjék, segítséget tudjanak hívni, illetve nyújtani.

Ez a rendezvény számunkra nagyon hasznos volt, hiszen ekkora intézményben bármikor előfordulhat olyan eset, amikor a mentők, vagy orvos megérkezéséig helyt kell állnunk. E parányi ismeret birtokában már bátrabban, magabiztosabban segítünk egymáson, ha szükség van rá, hiszen megtanultuk melyek azok a fontos teendők, amivel nőhet a bajbajutott túlélési esélye.

Azt kívánjuk, hogy sose legyen szükségünk rá, de ha mégis, akkor ezekre a lépésekre mindig emlékezni fogunk.

Csató Lászlóné
tanárnő

Kunhegyesi középiskolások a redemptio 270. évfordulójára emlékeztek

A Kunhegyesi Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium csatlakozott a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Elnöke és a Jászkun kapitányok felhívása alapján a 2014-ben az Országgyűlés határozata alapján nemzeti emléknapra nyilvánította a jászkun redemptio aláírásának napjáról való megemlékezéshez.

270 évvel ezelőtt, 1745. május 6-án Mária Terézia királynő aláírta a diplomát a jászkun redemptióról, ön megváltásról történő megemlékezéshez iskolánk is csatlakozott.

Ez az esemény a jászkunok életére évszázadokon keresztül hatással volt. Meghatározta a benne részt-



vevő települések gazdasági és kulturális életét, utódaik identitástudatát.

Hagyományörző szervezetek, politikusok, múzeumok, egyházak, helytörténészek fogtak össze annak érdekében, hogy a fiatalokat, a

felnövekvő nemzedéket is emlékeztessük őseik tetteire, ösztönözve őket a hagyományok felvállalására és továbbadására.

2015. május 7-én este gyülekeztünk a Kunhegyes központjában lévő Kun emlékműhöz, ahol gyertyáink meggyújtásával emlékeztünk őseinkre, s elhangzott egy helytörténeti emlékező előadás is. Az eseményt szereplésével a Szélcseggő kórus tette még emlékeztetőbbé a Kun Miatyánk elnéklésével.